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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIÊNIO 2014/2015  
 
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às quinze horas e, 1 

na Sala da Secretária de Educação, localizada na Rodovia Luciano Consoline – 2 

nº 600, Jardim de Lucca, Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de 3 

Educação, em sessão extraordinária, presidida pela Presidente, Profa Maria de 4 

Fatima Silveira Polesi Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes 5 

conselheiros: Maria Aparecida Vieira de Almeida Barbosa, Eleusa Maria 6 

Ferreira Leardini, Silvana de Cássia Fassini Pallini, Sueli Aparecida da Rosa, 7 

João Luiz Pântano, Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, Claudia 8 

Cristina Leardini Grilo, Marília Cristina de Souza, Matheus Rossi Bisoni, José 9 

Luis Poli e Daniela Cristina Maziero. Também esteve presente a servidora da 10 

Secretaria da Educação, Patrícia Moreton de Souza. Foram justificadas as 11 

ausências dos conselheiros, Elianete Ivani Golfieri e Liamara Franco de 12 

Camargo Prevedel.  A reunião foi iniciada com as saudações, aos conselheiros, 13 

pela Presidente. Após a verificação do quórum, a Senhora Presidente declarou 14 

aberta a sessão. A reunião foi iniciada com a apresentação do plano de 15 

trabalho do Projeto Aprendiz, do Instituto Phala, para o exercício de 2016, pela 16 

servidora Patrícia. O referido plano, constante no Processo nº 2016.0050, após 17 

ser analisado pelos conselheiros, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 18 

conselheiro João Luiz Pântano fez a leitura da Ata da Reunião realizada no dia 19 

09/12/2015. Colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Foi 20 

posta novamente em discussão a avaliação diagnóstica, feita pelo CAEPI, do 21 

aluno Dylan Forster. A avaliação identificou um avanço na criança. Foi bastante 22 

discutido o caso, baseando-se na referida avaliação psicológica, foi aprovado 23 

por todos os conselheiros presentes que Dylan Forster curse o 1º ano do ano 24 

de 2016, tendo o acompanhamento psicológico e também da mãe. Os 25 

conselheiros ressaltaram a importância de se aprofundar no estudo na data de 26 

corte. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada às 16h30. 27 

Para constar, eu, Daniela Cristina Maziero, indicada para secretariar a reunião, 28 

lavrei a respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, será assinada por todos 29 

os participantes. Itatiba, 10 de fevereiro de 2016. 30 

 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Suplente: Maria Aparecida Vieira de Almeida 
Barbosa 

 

Representante do Ensino Superior do Município 

Suplente: Eleusa Maria Ferreira Leardini  
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Representantes da Câmara Municipal de Itatiba 

Titular: Marília Cristina de Souza  

Suplente: Matheus Rossi Bisoni  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São 
Paulo 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini  

Representante dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Sueli Aparecida da Rosa  

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  

Representante da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Responsável pela Secretaria de Educação 

Patrícia Moreton de Souza 
 

 


